

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 14/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή πρώτη (21^η) Μαΐου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 6135/17-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Παναγιώτης Δήμητσας, 5. Αργύριος Τσινάς & 6. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 2ο έκτακτο **Σύσταση επιτροπής Διερεύνησης τιμών στα πλαίσια των προσκλήσεων ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ**

Αριθμός Απόφασης: 140

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε ότι **στα πλαίσια των προσκλήσεων ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ** της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), **στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»** για την προστασία της δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, στους Άξονες Προτεραιότητας Έργα ύδρευσης ολοκληρωμένης διαχείρισης αστικών λυμάτων, Αξιοποίηση ΑΠΕ σε υφιστάμενες υποδομές ύδρευσης – αποχέτευσης, ολοκληρωμένης διαχείρισης στερεών αποβλήτων, έργα αστικής αναζωογόνησης, αξιοποίηση του κτιριακού αποθέματος Αντισεισμικής Προστασίας SMART CITIES, Ανοιχτούς χώρους, Αγροτική Οδοποιία και μελέτες τεχνικής υποστήριξης για Δήμους.

Ο Δήμος Πολυγύρου στο πλαίσιο των προαναφερόμενων προσκλήσεων προτίθεται να υποβάλλει προτάσεις για χρηματοδότηση στα πλαίσια των παραπάνω πράξεων.

Για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στα πλαίσια των προσκλήσεων του Υπουργείου Εσωτερικών, στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» απαιτείται μεταξύ άλλων και πρακτικό επιτροπής διερεύνησης τιμών

Ο πρόεδρος κ. Αστέριος Ζωγράφος τόνισε ότι για να γίνει αυτή η διερεύνηση, απαιτείται η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής, η οποία προτείνεται να αποτελείται από τους κάτωθι:

1. Χρήστος Βορδός, Αντιδήμαρχος Πολυγύρου, ως Πρόεδρος
2. Αργύριος Τσινάς, Δημοτικός Σύμβουλος, ως μέλος και
3. Ιωάννα Θεοδοσιάδου, Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός, ως μέλος

Ο ρόλος της επιτροπής αυτής θα είναι διερευνητικός ως προς την αναζήτηση προσφορών (τεχνικών φυλλαδίων, τεχνικών προδιαγραφών και τιμών) από δύο έως τρεις προμηθευτές, του αντικειμένου της προμήθειας και πάντοτε σύμφωνα με τις καταγεγραμμένες ανάγκες και απαιτήσεις του αρμόδιου τμήματος του Δήμου Πολυγύρου και κατόπιν τη σύνταξη του «πρακτικού διερεύνησης τιμών» στο οποίο θα αναγράφονται οι προμηθευτές και οι υποβληθείσες προσφορές (τεχνικά φυλλάδια (prospects – brochures), τεχνικές προδιαγραφές και τιμές).

Αφού ολοκλήρωσε την εισήγηση του ο Πρόεδρος, στη συνέχεια κάλεσε την επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει τη συγκρότηση τριμελούς επιτροπής για τη διερεύνηση τιμών για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο των προσκλήσεων του Υπουργείου Εσωτερικών, στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» η οποία αποτελείται από τους κάτωθι:

1. Χρήστος Βορδός, Αντιδήμαρχος Πολυγύρου, ως Πρόεδρος
2. Αργύριος Τσινάς, Δημοτικός Σύμβουλος, ως μέλος και
3. Ιωάννα Θεοδοσιάδου, Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός, ως μέλος

Ο ρόλος της επιτροπής αυτής θα είναι διερευνητικός ως προς την αναζήτηση προσφορών (τεχνικών φυλλαδίων, τεχνικών προδιαγραφών και τιμών) από δύο έως τρεις προμηθευτές, του αντικειμένου της προμήθειας του έργου και πάντοτε σύμφωνα με τις καταγεγραμμένες ανάγκες και απαιτήσεις του αρμόδιου τμήματος του Δήμου Πολυγύρου και κατόπιν τη σύνταξη του «πρακτικού διερεύνησης τιμών» στο οποίο θα αναγράφονται οι προμηθευτές και οι υποβληθείσες προσφορές (τεχνικών φυλλαδίων, τεχνικών προδιαγραφών και τιμών).

2. Δίνει εντολή για την εκτέλεση της απόφασης αυτής και την αποστολή της όπου απαιτείται.

Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Ο.Ε. για όλες τις περαιτέρω ενέργειες

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 140 /2021

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 21^η Μαΐου 2021

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**